



在哥倫布 Bethel Rd, 也就是哥城華欣超市對面,有一家 Health & Beauty(健康美容品商店),我認識店主韓國人 Song Jin Sook 女士是因為她的廣告,也許大家都只是女士,在外面創業不容易,她就答應給我做了三次。有時我因爲開車到哥倫布累到了就到她的店,她會給我免費按摩,讓我休息一下再走,她還常常在店里放她做的韓國泡菜,煮一碗方便麵給我吃,就這樣我們有了交往,久了只要我去她店她就喜歡叫我 Little Sister。

Song Jin Sook 是一個十分勤勞善良的女人,2010 年聖誕節後我去她店,她說今年過節不同往年,購買的人不那麼多,她看上去很有壓力。我想安慰她,還是她先開口說:我的兒女常常對我說,不要操心和擔心,錢只要夠付房租和吃飯就行了。兒女們十分愛護媽媽,兒子在韓國得知媽媽租金有問題,就給媽媽寄錢,Song Jin Sook 非常喜歡地對我說,她來美國是她人生中做的一件最成功的事,她愛美國。

Song Jin Sook 繼續說着:我的家我女兒的貢獻比我還大,我不知道如何感謝我的女兒,在我女兒拿到駕照的時候我給她買了一輛嶄新的 Toyota,這是我女兒這麼多年自己

掙的 Baby Sitter 費。我的女兒對自己的弟弟妹妹比我這個媽媽做的還多。

Song Jin Sook 和先生 Tae Hoon Song 在 Longaberger 工作了整整五年,他倆也是同一天被解雇了。雖然他倆心里不痛快,但女兒被 Cornell University 錄取,這就是 Song Jin Sook 要到美國來的最大願望,孩子們能得到好的教育。女兒現在是律師。

2003 年,Song Jin Sook 的先生為支持太太開業,將他們的房子出售後投資給太太店鋪,店面裏這麼多的營養品、保養品和化妝品

是花很多錢堆在那里的。Song Jin Sook 擔心錢,她的兒子就安慰她說:媽媽錢是世界上最小擔心的事情,如果擔心身體有問題,擔心兒女不爭氣,那就更麻煩了,人只要夠住就行了。Song Jin Sook 的兒子在 Princeton University 畢業後,現在在韓國發展,他喜歡政治。

Song Jin Sook 十分欣慰她的兒女們都這么懂事,她女兒在去上大學的時候問她,爲什麼從來沒有看到媽媽爸爸吵架?Song Jin Sook 回答:我們是一家人,互相關愛,爲什麼要吵呢?Song Jin Sook 和他的先生約法三章:太太不高興先生不說話,先生不高興太太不說話,如果兩人都不高興,將電視機音量開大,最後不能解決就到門口,絕不要在孩子面前大吵,另外還規定是誰錯不重要,重要是相互道歉。他們夫婦對孩子唯一的要求:當你們在做一件事情的時候,想想會不會讓爸爸媽媽生氣,如果會就不要做。更重要的是全家人都是上帝,因爲上帝總是和他們在一起。

圖片故事:

第三個女兒 Woori Song,在藝術方面很有天賦,學校老師希望她去學藝術。2010 年暑假,17 歲的 Woori Song 隨韓國教會去非洲幫助貧窮孩子,Woori Song 看到貧窮的小孩,將小小的午餐留下,連碰都不碰,他們是要帶回家和一家人分吃。Woori Song 回家後改變了她的理想。她不願意當一個藝術家,她要當一個醫生,因爲這樣她能救更多的人。現在,Woori Song 選報了兩個大學,一個是她姐姐上的 Cornell University,一個是她哥哥上的 Princeton University。



(接 P1)我們無法選擇命運,但是我們可以選擇我們對待命運的態度。生活的殘缺有時也是上天的一種恩賜,往往又帶給我們另外一種機遇,因爲我心中有上帝,上帝彌補了我的損傷和缺憾,只要我們自己細心去體會。想當這世界上最快樂的人,靠的是自己。

Virginia Marti Veith 女士是家中第二代移民,她母親上一個世紀從羅馬尼亞移民來美國克里夫蘭,家族在克里夫蘭是成功的製作皮毛衣服的商人,因爲家庭富裕,Virginia 的哥哥姐姐在經濟上都得到父母的支持,但結果不理想。父親認識到要讓孩子成才,只有靠他們自己雙手努力,經濟上自力更生,或許能改變他們自己的命運。

Virginia 18 歲時,在經濟上不預持。從小就喜歡做設計的 Virginia 去了紐約,白天打工,晚上讀書。當她疲憊不堪忙於支付房租,她說她恨她父親爲什麼這麼不

幫助她。她 20 歲時,完全靠自己的能力,去了法國 5 年,學習服裝設計,她辛苦耕耘,學業有成就回美國開了一個做婚紗的小店,生意興隆。

人人都有一個夢,這個夢或大或小,但

式,雖然是二年制,但她培養學生的目標是畢業後要有事業和前途。

Virginia Marti College of Art and Design 學校已將創辦 45 年,培養了不少人才,現在著名的爲好萊塢演員設計服裝的 George

快樂幸福的生活,Virginia 今天還在說她這一切都是上帝安排的。

Virginia Marti 曾經爲家庭事業精神崩潰過,但她沒有在挫折降臨時顯得那樣的不堪一擊,Virginia 在挫折面前沒有將痛苦



許能改變他當 Virinia 她父親支歡

卻都那樣的神聖和虔誠。Virginia 結婚十年後 1966 年 4 月,她創辦了 Virginia Marti College of Art and Design 學校,學習做婚紗。當時她只有 5 個學生,只有晚上課程。過了 5 年,在 1970 年,學校開始有全天課程。在她先生離開她後,她的學校一點一點壯大,在 1985 年她的學校搬家三次,一次比一次規模大,學生也越來越多。學校課程全部是歐洲教學模

Christy 就是從 Virginia Marti College of Art and Design 畢業出來的學生。目前 Virginia Marti College of Art and Design 學生正和克里夫蘭 Asian Town Center 合作。

Virginia 有八個孩子,有一所 Virginia Marti College of Art and Design 學校。在她過了 21 年的單身生活後,她又找到了一個幸福的家園,她在教堂里找到了他現在的先生 Herb,她倆戀愛六年,與 1993 年結婚,她過着

放大,她沒有怨天尤人,她是腳踏實地勇敢面對現實,她的態度感動了上帝,她今年 82 歲,8 個兒女,27 個孫子孫女和外孫外孫女,5 個從孫子孫女。她沒有將她的財產留給自己家裡,她在非洲有近 50 人叫她媽媽,她還告訴我現在她正準備開一個服裝廠,她要找中國人,因爲中國人勤勞和聰明。

伊利華報



過來後智力只能有二歲小孩的水平,沒有想到她今天站在我面前。Young 從躺在病床上到又一次站起來走路,前後動了上百次手術,她的腳就動了 27 次手術。幸運的 Young,上帝給她一個完整的臉。

人生無常,誰又能真的從頭再來,我沒法去體驗 Young Moore 小姐。Young 經歷了磨練,人生的軌跡也在無常的變換中改變,她由不得自己,放棄全部而從頭開始,這需要多少勇氣和魄力,但她笑得還是那麼燦爛。

Young Moore 热愛她的服裝設計,每天在學校里的 Young Moore 要等到關門的人催她,她才離開。

Young Moore 說:我的大女兒 Ahree Song 是一個責任心很強的孩子,十分愛護弟弟妹妹。我永遠忘不了有一天我 6 點下班到家,看到我的大女兒躺在廁所里,還有最小的弟弟躺在洗澡

512 Leather

Young Moore 小姐于 1993 年從韓國來美國求學,現在就讀在克里夫蘭 Virginia Marti College 學習服裝設計。

Young 第一站是在德州讀書,她在大學里愛上了一個美國當地年青,他們結婚了,可惜結婚不久二人感情不和離了婚。這時候 Young 問自己她的前途在哪里,她未來要做什么?

Young 選擇了藝術,她去了意大利讀了三年服裝設計,又回到美國田納西,她把她的哥哥和嫂嫂一起從韓國搬到美國和她一起創業,她在田納西開了一家 512 皮衣服店,她開始經營,她的設計上了好萊塢的電影。在她事業蒸蒸日上時,一個意外大事故讓她在醫院整整 2 年半沒有醒來,她身上 70% 皮膚移植,她的哥哥全身短了不少脣膏,她的嫂嫂更慘,成了一個終身癱瘓,現在已經回韓國。

2 年半休克在醫院的 Young,醫生斷言她醒

